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 .درستی و نادرستی را مشخص کرده و در موارد نادرست دلیل بنویسید -1

a) 2N  آسان تر ازCO    مایع می شود. 

b)  است استونبیشتر از  اتانولدمای جوش. 

c)  جزئی از محلول است که جرم کمتری داردحل شونده. 

d)    منیزیم در آب دریا به شکل Mg s2 وجود دارد. 

e)  مولکول های آب در حالت بخار جدا از هم هستند و گویی پیوند هیدروژنی بین آن ها

 .وجود ندارد
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 .در هر عبارت واژه درست را انتخاب کنید -2
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 کدام مولکول ها در میدان الکتریکی جهت گیری می کنند ؟ چرا ؟ -:
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 .به هر یک از پرسش ها پاسخ دهید -0

 .ی را در هر یک از موارد زیر مشخص کنیدلونوع نیروی بین مولک( الف
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a  ):NH   b )2CO  
 

 نسبت تعداد کاتیون به آنیون چند است ؟ کربناتدر پتاسیم ( ب

NOساختار لویس  ( ج
  . را رسم کنید  3

 .پاسخ دهیدر را یک از مسائل زی به -5

a)  مول  2اگرNaCl   درصد جرمی . گرم آب حل شده باشد 511درNaCl را مشخص کنید.   

      /NaCl gr 58 5 

 

b)  گرم  220اگرKOH   میلی لیتر محلول آن وجود داشته باشد غلظت مولی  011درKOH  

KOH    . را حساب کنید gr 56 

 

c)  گرم   0:اگر:NH   2حاصل شود چند گرمH    مصرف شده ؟ 

  ,N H NH N H   2 2 33 2 14 1 
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 ؟ حاصل می شود   NH:لیتر   مصرف شود چند 2Hگرم    12 اگر -5

N H NH H  2 2 33 2 1 
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  . مقایسه کنید با دلیلدمای جوش را  در هر مورد  -0

a) ,H S H O2 2 

b) ,N HCl2 

c) ,H Cl2 2  
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 .جدول را کامل کنید -7

   هیدروکسید IIIآهن  سدیم نیترات نام

K   فرمول SO2 4  Na PO3 4 
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